



Житель Ишеевки ворвался в чужую квартиру и угрожал хозяевам убийством



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении 60-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающих в нем лиц), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ст. 319 УК РФ (оскорбление представителя власти).

По данным следствия, 8 июня 2017 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ворвался квартиру своих соседей в одном из домов по улице Дачной в районном поселке Ишеевка Ульяновской области и, используя нож и металлический прут, угрожал убийством 41-летней женщине и ее 16-летней дочери. После того, как потерпевшие вызвали на место происшествия сотрудников полиции, обвиняемого доставили в отдел внутренних дел, где он в присутствии третьих лиц высказал слова грубой нецензурной браны в адрес полицейского.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1163868>